


إقرار 
[bookmark: _GoBack]أقر بأنني تلقيت دليل الموظفين الخاص بشركة Books and Beyond والذي يحتوي على العديد من سياسات الشركة وإجراءاتها والفوائد التي تقدمها للموظفين. أنا أفهم أن الإرشادات والإجراءات والفوائد المذكورة في هذا الدليل غير شاملة ويجوز تعديلها أو إلغاؤها في أي وقت وفق تقدير Books and Beyond، وأنه سيتم إعلامي بهذه التغييرات عند حدوثها.
أفهم أيضاً أن دليل الموظف لا يشكل عقداً، صريحاً أو ضمنياً، كما أنه يجب ألا يُفسّر على أنه عقد مبرم بيني وبينBooks and Beyond وأنا أفهم أن الشركة تعتمد سياسة التوظيف حسب مشيئة صاحب العمل وأنني موظف بموجب هذه السياسة، وهذا يعني أنه يجوز إنهاء علاقة العمل في أي وقت سواء من قبل Books and Beyond أو من قبلي (إلا إذا كنت ملزماً بعقد عمل وأتبع البنود والشروط الواردة فيه).
وحده رئيس Books and Beyond أو أي ممثل آخر معيّن يملك الصلاحية لإبرام اتفاقية عمل أو اتفاقية بشأن الفوائد مع أي موظف حالي أو موظف محتمل. يجب أن تكون أي اتفاقية من هذا القبيل خطية وموقّعة من قبلي ومن قبل الرئيس أو الممثل المعين.
أنا أفهم أنه إذا كانت لدي أي أسئلة حول هذا الدليل أو حول عملي، فبإمكاني الاستفسار من نائب رئيس قسم العمليات أو قسم الموارد البشرية. فضلاً عن ذلك، أدرك أن هذه الطبعة الحالية من دليل الموظف تحل محل كافة الطبعات التي سبق إصدارها. 
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